

湖南省委书记徐守盛会见世界华媒高层代表

7日,中共湖南省委书记徐守盛在此间会见了中国新闻社社长刘北宪以及来自15个国家的20家世界华媒高层代表。

世界华媒高层此行到访湖南是为参加“开放崛起在湖南——行走中国·2013世界华文媒体高层湖南行”的活动。

徐守盛首先从璀璨的人文历史、丰富的资源、交通区位优势、科技教育、产业发展基础等五方面向来访嘉宾介绍了湖南。他说,湖南是毛泽东的家乡,素有“鱼米之乡”、“有色金属之乡”等美誉。近年来,随着中部崛起战略的实施,湖南正迎来前所未有的发展机遇。

徐守盛表示,湖南目前正在加快实现7200万三湘儿女的“小

康梦”、“两型梦”、“崛起梦”,促进经济总量、人均均量和运行质量“三量齐升”,大力推进“四化两型”和“四个湖南”建设,即大力推进新型工业化、新型城镇化、农业现代化和信息化,大力推进资源节约型、环境友好型社会建设,着力建设绿色湖南、创新型湖南、数字湖南、法治湖南。

“希望来自海外的华文媒体多到湖南实地考察采访,宣传、推介湖南,也能将海外先进的经验带到湖南,促进湖南的加快发展。”徐守盛说,湖南的崛起离不开改革开放,希望通过大家的努力共圆湖南梦。

刘北宪说,中国新闻社作为中国两家国家级通讯社之一和世界华文媒体的领军者,会通过不

断改革创新,声情并茂地讲好中国故事。“我们希望团结更多海外华文媒体,把中国正在发生的翻天覆地的变化告诉世界。”

刘北宪相信,海外华文媒体在此次采访中能亲眼看到、亲耳听到湖南在“四化两型”建设中所取得的成就,“用自己的笔去写出自己的感受,向所在国家的民众真实的介绍湖南的变化和存在的发展潜力。”

“行走中国”活动是中国新闻社加强与分布在世界各地的华文媒体联系,并根据海外华文媒体对中国新闻报道的需求及关注的中国大事、热点新闻事件,定期组织有影响力的海外华文媒体高层到中国大陆进行实地采访报道的系列活动。



7月7日,中共湖南省委书记徐守盛在此间会见了中国新闻社社长刘北宪以及来自15个国家的20家世界华媒高层代表。世界华媒高层此行到访湖南是为参加“开放崛起在湖南——行走中国·2013世界华文媒体高层湖南行”的活动。图为徐守盛(左)与中国新闻社社长刘北宪亲切握手。中新社发 杨华峰 摄

前不久,世界第一高楼“天空城市”开建的谣言被攻破后,近日,网上又疯传“中建五局和远大集团签约建世界第一高楼”的消息。记者核实,此次网络消息的确属实。

网上消息称,7月18日下午,远大天城项目签约仪式在远大城举行。远大科技集团总裁张跃、远大天空城市总经理唐瑛、中建五局董事长鲁贵卿出席。项目位于望城区,面积105万平方米,地下6层,地上202层,高838米,地下劲性砼结构,地上全钢结构,合同价52.5亿元。

长沙“世界第一高楼”项目签约 合同价52.5亿元

对此,记者联系了远大集团总裁办朱琳芳。她表示,远大集团和中建五局只是签了一个合同。“一个这么大的项目,已经签了很多类似的合同。”对于“天空城市”是否由中建五局承建、开工时间等问题,朱琳芳表示,开会时会召开新闻发布会,暂时不便透露。

随后,记者又联系了中

建五局党委文化部部长帅兵。帅兵表示,签约仪式确有其事。“我只能说应该会全部交给我们施工,但还有些手续没有办完。”

“这次签约,有点尘埃落定的味道。”帅兵说,但是否全部由中建五局承建还有很大的不确定性,可能还会有变化。“我们跟踪这个项目很久了,志在必得。”帅兵说,中

建五局也是高科技企业,承建“天空城市”这个项目,能很好地体现科技创新。

那么,这个“天空城市”会怎么建设呢?帅兵说,越是高科技的东西,建设起来越简单,只是怎么保障安全性的问题。“中建五局虽然没有建设过‘天空城市’这样的项目,但这跟以前不用‘现浇’建几层房子是一个原理。”

个月。时任望城区委书记、区长谭小平称,区委、区政府将排除万难、坚定不移地支持该项目的建设。然而,对于大楼计划的7个月建成时间,其建设速度和安全性引起网友质疑。

2012年9月,世界第一高楼——“天空城市”交付湖南大学环境影响评价中心环评,并向市民公示。

2012年11月,“远大天

空城市已经拿到地了。”一则这样的消息在网上不胫而走。位于大泽湖街道迎湖路与秀湖北路交叉口西南角的一块67297.94平方米的土地,被天空城市投资有限公司以38977万元竞得。

2013年6月,网上热传远大集团838米“天空城市”将于6月开建,但随后这条消息被远大公司否认。

沿着林荫小道缓步前行,道路两边的花草树木让人神清气爽;极目远眺,旖旎的田园风光让人心旷神怡,这里就是湖南郴州嘉禾县的桂嘉路慢行道。

“如果能骑个单车欣赏沿途的美景,一定很惬意。”来自印尼《国际日报》的张春梅刚走下大巴,就有一种冲动,想体验湖南省首个县级慢行系统。

10日,来自海外的10余家华文媒体正在湖南参加“行走中国—2013世界华文媒体高层湖南行”活动。当日,他们探访了素有“江南铸都”的湖南省郴州市嘉禾县。

据介绍,桂嘉路慢行系统全长14.6公里,总投资3300万元,是集生态环境保护、体育运动、休闲娱乐、文化体验和旅游度假为一体,供城乡居民、游客步行和骑游的绿色廊道。

自桂嘉路慢行系统投入使用以来,舒适时尚的慢步走道和葱郁绮丽的绿色美景吸引了许多附近居民前来这里散步休闲,它也成为嘉禾城镇居民出行的清洁通道和开展慢跑、散步、骑车等户外运动的场地,拉近了城市与乡村的距离,也模糊了城里人与乡村人的身份界线。

嘉禾县委书记赵宇介绍,推进城乡一体化,就是要把公路变成街道,田野变庄园,山地变森林,水体变乐园,村庄变社区,居民变市民,“而这个宏伟的蓝图,如今正一步步变为现实。”

嘉禾官方透露,该县按照全域规划的原则,对全县696平方公里进行顶层设计,编制城乡统筹发展总体规划,编制城乡公交、供水等一体化详细规划,分步编制新城区、乡镇、村庄和园区规划;制定《城乡一体化建设实施意见》,明确城乡规划管理、产业发展、基础设施、公共服务、就业保障、生态环境、社会管理和基层党建等一体化建设工作目标和重点;制定《乡镇“八个一”工程和社区“十有”建设实施方案》,每个乡镇都有一套规划、一条样板街道、一条镇村一体化示范带、一个主题广场、一个规范性市场、一个特色产业(特色产业园)或标志性企业、一个星级农庄、一个标

老百姓幸福指数会不断提升

华媒高层湖南嘉禾行:

准化政务小区;每个农村社区都有机构、有机制、有规划、有标准、有设施、有场地、有制度、有队伍、有产业、有考评。

“真出乎意料,农村也建立了社区。”加拿大《七天》副总编辑杨志宏走进嘉禾县荫溪社区便民服务中心时感慨颇深。

为解决村民办事存在“人难找、事难办”现象,荫溪社区投入资金2万余元设立便民服务中心,五个综合业务窗口提供社会事务、劳动就业、社保等部分非行政许可审批和各类服务事项,社区便民服务中心主要服务对象为全村2100多名村民,受理与村民日常生活密切相关的“社会事务、计划生育、民政残联、劳动社保”等事项。

便民服务中心负责人介绍,该中心实现了“一个窗口办事、一站式服务”,建成了一条高效、廉洁、便民的行政“绿色通道”,目前基本做到了“村民办事不用出村”。

据统计,便民服务中心运行以来,共接待办事村民200多人次,受理各类政策、农技咨询,办证150多件,得到了村民的广泛赞誉,中心“优质、高效、便民”的服务理念已深得民心、顺民意、方便村民办事的“民心工程”。

杨志宏表示,城镇一体化村改社区,说明当地政府的公共服务意识提升了,“现代公共服务的形式在嘉禾的出现,拉近了村民现代化的趋势和生活样式的多样性。”

“当地政府推行农村社区服务中心,这也是城镇一体化的体现,城镇一体化也讲究公共服务,现代化生活不仅仅是硬件,更重要的是软件。”杨志宏强调说。

“当地政府关注民生,把民生放在首位,找到了发展的突破点。”新西兰中华新闻通讯社社长景曦认为,“政府改变发展作风,展现出了新的面貌,凝聚了人心,使老百姓的凝聚力更强,幸福指数也会不断提升。”

“我会把这种风貌带到海外,告诉更多的海外侨胞,中国在发展,中国在崛起。”景曦说,嘉禾就是中国城镇化发展的一个缩影,其发展前景会更广阔。

新闻时间链

2012年6月5日,长沙望城区政府与远大可建科技有限公司签订了一份战略合作协议。世界第一高楼落户长沙,预计7个月内建成,吃、住、工作、读书、购物、就医均可在这栋楼里一站式解决……拟选址望城区滨水新城大泽湖片区中心地带,项目开发周期为1年,项目净占地30亩,总投资不低于40亿元,建设周期仅7